

విద్యలో నైపుణ్యం చూపాలి : గరికపాటి



రెండో బహుమతి అందజేస్తున్న బేతపూడి రామారావు



ప్రథమ బహుమతి అందజేస్తున్న గరికపాటి వెంకట్

ముండ్లమూరు, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : విద్యార్థులు ఆటలతోపాటు విద్యలో కూడా నైపుణ్యం చూపించాలని, తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని, గెలుపు ఓటములు నహజమేనని దర్శి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి గరికపాటి వెంకట్ అన్నారు. మండలంలోని వేంపాడు గ్రామంలో జరుగుతున్న జిల్లాస్థాయి టెన్నిస్ బాల్ క్రీకెట్ పోటీలు ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గరికపాటి వెంకట్ హాజరయ్యారు. ఈ రోజున వేంపాడు ఎస్ ఆర్ 11 రమణారెడ్డివారిపాలెం జట్టు మధ్య ఫైనల్ మ్యాచ్ జరిగింది. ఈ పోటీలో వేంపాడు ఎస్ ఆర్ 11 జట్టు 10 ఓవర్లలో నాలుగు వికెట్ల నష్టానికి 158 పరుగులు సాధించింది. 159 పరుగుల లక్ష్యంతో బ్యాటింగు కు దిగిన రమణారెడ్డివారిపాలెం జట్టు 6

వికెట్లు నష్టానికి 128 పరుగులు చేసి ఓడిపోయింది. దీంతో మొదటి పైజెటును వేంపాడు జట్టు గెలుపొందగా, రెండో బహుమతి రమణారెడ్డి వారి పాలెం జట్టు గెలుపొందారు. మూడో బహుమతి వేంపాడు జూనియర్స్ జట్టు సాధించారు. ప్రథమ బహుమతి ని రూ. 25116 లను గరికపాటి వెంకట్ వేంపాడు జట్టుకు అందజేశారు. రెండో బహుమతి రూ. 15116 లను బేతపూడి రామారావు రమణారెడ్డివారిపాలెం జట్టుకు అందజేశారు. మూడవ బహుమతి రూ. 10116 లను రాగిపిండి నాగేశ్వర్ రెడ్డి వేంపాడు జూనియర్ జట్టు అందజేశారు. మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ బహుమతి ట్రోఫీ బ్యాటు ను వేంపాడుకు చెందిన మరియదాసు గెలుచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గరికపాటి వెంకట్ తో పాటు బేతపూడి రామారావు, రాగిపిండి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, మేదరమెట్లను

బ్యారావు, గంగినేని శేషగిరిరావు, ట్రోఫెంపూడి ఆదిశేష, గ్రామస్థులు యువకులు పాల్గొన్నారు.



మూడో బహుమతి అందజేస్తున్న నాగేశ్వరరావు



ఆలయంలో గోపూజ చేస్తున్న భక్తులు

సియన్ పురం, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన మిట్టపాలెం నారాయణస్వామి ఆలయంలో ఆదివారం పూజ కార్య కార్యక్రమాలు భక్తి శ్రద్ధలతో జరిగాయి. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో మహానివేదన అభిషేక పంచ రథ కుంభ గోపూజ తదితర పూజా కార్యక్రమాలు తదితర పూజా కార్యక్రమాలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సత్యనారాయణ శర్మ ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. మహిళలు పాంగళ్ళు పెట్టుకొని మెక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ రాజు ఆలయ చైర్మన్ కొమ్మినేని చిన అది నారాయణ ఆలయ సిబ్బంది పర్యవేక్షించారు.

రూడ్సైట్ ఆధ్వర్యంలో టైలరింగ్లో ఉచిత శిక్షణ

జురుగుమల్లి, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : రూడ్ సైట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జూన్ నెల 24వ తేదీ నుండి జూలై 23 వరకు గ్రామీణ యువతి, యువకులకు టైలరింగ్ లో ఉచిత శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు సంస్థ డైరెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన గ్రామీణ ప్రాంత నిరుద్యోగ యువత అర్హులని తెలిపారు. 18 సం. నిండిన 45 సం. లోపు వయసు కలవారికి అర్హత ఉంటుందన్నారు. తెల్లచేపనీకార్డు, ఆధార్ కార్డు కలిగి ఉన్నవారు భాగ్యనగర్ లోని రూడ్సైట్ సంస్థ కార్యాలయంలో సంప్రదించి తమ పేరులను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. శిక్షణ కాలంలో శిక్షణ తో పాటు భోజనం, వసతి సౌకర్యాలు ఉచితంగా కల్పించబడుతుందన్నారు. ఇంకేమైనా వివరాల కొరకు 9573363141 ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించి శిక్షణ విషయాలను తెలుసుకోవచ్చన్నారు.

గోవులను అక్రమంగా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు

గిద్దలూరు, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : గోవులను అక్రమంగా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ కమిషనర్ వి. శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు. ఈనెల 17వ తేదీన జరిగే బజ్జీడ్ పండుగ సందర్భంగా గోవులను వధించరాదని గోచట్టాన్ని ఎదిరించి గోవులను వధించిన, అక్రమ రవాణా చేసిన అట్టి వారిపై గోచట్టం కింద చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా సోదర భావంతో పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నగరపంచాయతీ పరిధిలోని ముస్లిం సోదరులకు బజ్జీడ్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మంత్రి స్వామికి స్వాగత కార్యక్రమానికి తరలిన నాయకులు

పొన్నలూరు, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : కొండపి నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే గెలుపొంది సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మంత్రిగా నియమితులైన డాక్టర్ డోలా బాల వీరంజనేయ స్వామి మొదటి సారి జిల్లాకు, అదేవిధంగా కొండపి నియోజకవర్గానికి రానుండటంతో తెదేపా శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగత కార్యక్రమాన్ని అనంతరం నాయకులపాలెం వద్ద సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అనుమోలు సాంబశివరావు శనివారం మండలంలోని పార్టీ నాయకులతో చర్చించారు. దీంతో ఆదివారం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి ఉదయం నుండే ప్రత్యేక వాహనాలు సమాకూర్చుకొని మండలానికి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా స్వాగత కార్యక్రమానికి తరలివెళ్లారు.

కరాటేతో ఆత్మస్థైర్యం.. ఆత్మరక్షణ

మార్కాపురం, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : కోర్టు సెంటర్లో గల సిపిఐ కార్యాలయంలోని ఎమ్మెస్ సోర్సెస్ కరాటే స్కూల్ నందు కరాటే బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ పోటీలను కరాటే మాస్టర్ చీఫ్ ఎగ్జామినర్ మారం రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. 60 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్న ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు సిపిఐ జిల్లా అధ్యక్షులు అందే నాసరయ్య, టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు షేక్ మౌలాళి మరియు సిపిఐ కార్యదర్శి ఖాసీం లు బహుమతుల ప్రధానము బెల్టులు సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు షేక్ మౌలాళి మాట్లాడుతూ కరాటే ఆత్మస్థైర్యము ఆత్మరక్షణకు ఎంతో ఉపయోగకరమని తెలిపారు. అందే నాసరయ్య మాట్లాడుతూ ఈ రోజుల్లో మహిళలకు జరుగుతున్న దాడులకు ఈ కరాటే ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. సిపిఐ కార్యదర్శి కాసీం మాట్లాడుతూ

మీరు ఇంకా ఎన్నో నేడెస్స్ మెడల్స్ మరియు పదకాలు తెచ్చి మార్కాపురానికి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకు రావాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీలు చీఫ్ ఎగ్జామినర్ మారం రెడ్డి శ్రీనివాసులరెడ్డి మరియు ఇన్స్పెక్టర్ తోట ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో సిపిఐ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు అందరూ హాజరయ్యారు.



బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్టులో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

జిల్లా గ్రంథాలయంలో చదవడం మాకిష్టం



జిల్లా గ్రంథాలయంలో సభ్యత్వం తీసుకున్న చిన్నారులు

ఒంగోలు కల్చరల్, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్) : జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం లో ఆదివారం ఉపగ్రంథ పాలకురాలు బొమ్మల కోటేశ్వరి ఆధ్వర్యంలో చదవటం మాకిష్టం కార్యక్రమం ఉదయం పది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం పన్నెండు గంటల వరకు నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలతో పుస్తక పఠనం

తీసుకెళ్ళి చదువుకోవటానికి పిల్లలకు గ్రంథాలయ సభ్యత్వం నకు డబ్బులు ఇస్తానని తెలిపిన ప్రకారంగా ఆరు మంది పిల్లలకు సభ్యత్వం ఇవ్వటం జరిగింది. పిల్లలకు గ్రంథాలయ సభ్యత్వ రుసుము ఉచితంగా ఇచ్చి ప్రోత్సహించిన డాక్టర్ సుధాకర్ కి జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం తరపున ఉప గ్రంథపాలకురాలు బొమ్మల కోటేశ్వరి

ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది యస్.అనిల్, యం.శివకుమారి పాఠకులు పాల్గొన్నారు.

శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సర్కాస్ అరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తధర్మి - 110025
 ఫోన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సీ366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే సొంత బంగారం/పై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ దీమండ్లు మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు. రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయటకు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు సొంతిన శాఖ ఆవరణలో తదనుగుణంగా 27.06.2024న మొ.03.00.00లకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత లతో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావన్మంది ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించవలసిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942510398	గుండపు ఎం శ్రీకాంత్	తండ్రి గుండపు	15-3-9, పాపరాజుతోట, వీరరాఘవులు స్వామి గుడి దగ్గర ఏరాల, ఏరాల, ప్రకాశం ఆంధ్రప్రదేశ్ -523155	07/02/2024	179,145.93

వేలం తేదీ : 27.06.2024న మొ.03.00గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచిన ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయటం బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్